

RAD UREĐAJA

Dotadne informacije (uključujući rješavanje problema i servis) možete pronaći u pojedinim poglavljima Uputa za uporabu.

Sortirajte rublje prema oznakama za održavanje

- Nemojte sušiti u sušilici rublja
- Prikladno za sušenje u sušilici na niskim temperaturama
- Prikladno za sušenje u sušilici

Sortirajte rublje prema:

Debljini materijala: kada imate više rublja veća nego što stane u sušilicu, odvojite rublje prema težini (npr. sušite ručnike odvojeno od tankog donjeg rublja).

Vrsti materijala: pamuk (posteljina); sintetičke tkanine (jednostavno održavanje).

Stupnju sušenja: spremno za ormar, spremno za glačanje i sl.

Nemojte sušiti u sušilici rublja: najlonske čarape, osjetljive vezove, tkanine s metalnim dekoracijama, glomazne predmete poput jastuka.

Priprema rublja

Provjerite jesu li sve kopče zatvorene i džepovi ispraznjeni. Provjerite da nema upaljača među rubljem. Preokrenite rublje.

Punjenje sušilice

Protresite rublje i stavite ga protresenog u bubanj kako biste postigli ravnomjerno sušenje. Zatvorite vrata.

Odabir programa

Odaberite željeni program sušenja tako da okrenete programator (daljnje informacije pronaći ćete u tablici programa).

Odabir željenih opcija (ako su dostupne)

Odaberite željenu opciju pritiskom na odgovarajuću tipku. Indikator se osvjetljava iznad odgovarajuće tipke i potvrđuje odabir. Kad LED dioda brzo trepće znači da ste izvršili krivi odabir (tj. da opcija nije kompatibilna). Ponovno pritisnite tipku da biste poništili opciju.

Pokretanje sušilice

Program sušenja pokreće se pritiskom na tipku "**Start (Pauza)**". Osvjetljava se odgovarajući indikator.

Promjena odabranog programa: ako promijenite odabran program tijekom sušenja, sušilica se zaustavlja. Indikator "**Start (Pauza)**" trepće. Za pokretanje novog programa ponovno pritisnite tipku "**Start (Pauza)**".

Prekid programa: za prekid ciklusa sušenja pritisnite tipku "**Start (Pauza)**" i otvorite vrata. Pričekajte barem 5 minuta da se rublje ohladi, zatim ga izvadite iz sušilice. Radi vaše sigurnosti, ako otvorite vrata, ciklus sušenja automatski se zaustavlja. Za ponovno pokretanje ciklusa nakon otvaranja vrata ponovno pritisnite tipku "**Start (Pauza)**".

Upozorenje: nikada nemojte prekidati rad sušilice prije kraja ciklusa sušenja, osim u slučaju kada brzo izvadite i rasprostrete rublje kako bi se toplina raspršila.

Kraj programa - vađenje rublja iz sušilice

Završna faza ciklusa sušenja odvija se bez topline (faza hlađenja) kako bi artikli dostigli nižu temperaturu da se ne gužvaju.

Bez gužvanja: ako rublje ne izvadite na kraju ciklusa sušenja, pokreće se automatski ciklus bez gužvanja u trajanju od najmanje 15 min (odabirom opcije "Bez gužvanja" to se vrijeme može produžiti do 12 sati). Bubanj se okreće kako bi se spriječilo gužvanje rublja.

Kraj: izvadite rublje iz sušilice. Postupak sušenja je dovršen i faza bez gužvanja dostignuta (aktivna).

Isključivanje sušilice

Postavite programator na "Isključeno" ("0").

Čišćenje filtera na vratima nakon svakog ciklusa: otvorite vrata, povucite filter na vratima prema gore i izvadite ga iz uređaja te ga otvorite. Skinite dlačice mekanom četkom ili prstima. Zatvorite filter i vratite ga u mjesto odlučnim pokretom.

Pražnjenje spremnika za vodu: povucite spremnik za ručku i ispraznite ga. Vratite prazni spremnik na mjesto tako da ga gurnete do kraja.

Napomena: koristite samo aditive/plastične predmete koji su namijenjeni uporabi u sušilici. Artikle na kojima ste koristili odstranjivač mrlja dobro isperite vodom prije sušenja. Nikada nemojte sušiti gumene predmete ili predmete umrljane biljnim uljima.

Proizvođač nije odgovoran za bilo kakve štete nastale na rublju uslijed nepridržavanja ili pogrešne primjene uputa za održavanje tkanina koje dolaze uz odjeću ili predmet.

Pregled programa				Opcije									Približno trajanje sušenja			
Programi / Stupnjevi osušenosti			Vrsta tkanine	Tkanine	Nježno	Bez gužvanja	Stupanj osušenosti	Zujalica	Pausa	Zaključavanje tipki	Ponovno postavljanje	Svjetlo u bubnju	Odgodjen start	Vrlo mokro rublje	Mokro rublje	
Pamuk	Ekstra suho	Više slojeva, debelo rublje poput: frotirnih ručnika, frotirnih ogrtača.	Pamuk ili lan vruće pranje/ obojeno rublje Max. 7 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	190	140	
	Spremno za ormar +	Frotirni ručnici, suhi ručnici, posteljina, donje rublje.		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	165	125
	Spremno za ormar *	Slične vrste rublja koje se ne glačaju, poput: suhih ručnika, posteljine, donjeg rublja, dječje odjeće, majica kratkih rukava, pamučnih čarapa.		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	155	110
	Spremno za glačanje *	Rublje koje je potrebno glačati, poput: posteljine i stolnjaka, trenirki, majica kratkih rukava, polo majica, radne odjeće.		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	135	90
Sintetika	Ekstra suho	Rublje koje ima debele predjele ili više slojeva, poput: posteljine i stolnjaka, trenirki, kratkih kaputica s kapuljačom, pokrivača.	Rublje od sintetičkih ili miješanih vlakana, ili pamuka koji se jednostavno održava (glačanje nije potrebno) Max. 3,5 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	80	70	
	Spremno za ormar *	Rublje koje nije potrebno glačati, poput: košulja, bluza, majica kratkih rukava, sportske odjeće.		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	65	60
	Suho za glačanje	Rublje koje je potrebno glačati, poput: hlača, haljina, košulja, bluza.		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	55	50
Specijalni programi	Osjetljivo plus	Slabi intenzitet za osjetljivo rublje i predmete poput: hlača, haljina, košulja, bluza.	Rublje od sintetičkih vlakana, poput poliamida, najlona, poliakrila i sl. Max. 2,5 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	80	60	
	Miješano rublje	Majice kratkih rukava, bluze, ručnici, donje rublje, sportska odjeća.	Pamuk – sintetičke mješavine Max. 3,5 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	130	100	
	Jeans	Jeans, radne hlače i jakne.	Pamuk Max. 3 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	110	90	
	Vuneni artikli	Kape, puloveri, šalovi, rukavice.	Tkanine izrađene od vune Max. 1 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	6	6	
	Perje	Vreće za spavanje, hlače, prsluci.	Rublje koje sadrži perje Max. 3 kg	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	120	120	
Prozračivanje	Rublje se prozračuje, osvježava i prostire 30 minuta bez zagrijavanja.	Sve tkanine.		—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Trajanje sušenja	Dovršava sušenje (prikladno za sve tkanine)			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	10' 20' 30' 40' 50' 60' 70' 80' 90' 100' 110' 120'		

* Ispitni program u skladu s EN 61121, ispitano s maksimalnom nazivnom količinom rublja.

KAKO POSTUPITI AKO...

...prvo sami želite provjeriti sušilicu: (Ako vaš uređaj ne radi ispravno, molimo vas provjerite sljedeće stavke prije nazivanja korisničke službe – pogledajte također i odgovarajuće dijelove u uputama za uporabu).

<p>Sušenje predugo traje/ Rublje nije dovoljno suho</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Je li odabran ispravan program sušenja? • Je li rublje bilo previše mokro (centrifuga na perilici rublja manje od 1000 o/min)? • Je li filter na vratima čist (indikator filtera osvijetljen)? • Je li donji filter prijav (više informacija potražite u uputama za uporabu)? • Je li sobna temperatura previše visoka? • Jesu li indikatori “Kraj” i “Bez gužvanja” osvijetljeni? Ciklus sušenja je dovršen i možete izvaditi rublje. • Ako su rezultati sušenja ispod vaših očekivanja, odaberite neki program sušenja. Možete upotrijebiti opciju podešavanja stupnja sušenja (ako je dostupna) radi što boljih rezultata sušenja.
<p>Sušilica ne radi (nakon nestanka struje uvijek pritisnite tipku “Start (Pauza)”)</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Je li utikač pravilno utaknut u mrežnu utičnicu? • Je li nestalo struje? • Je li pregorio osigurač? • Jesu li vrata dobro zatvorena? • Je li odabran program sušenja? • Je li pritisnuta tipka “Start (Pauza)”? • Je li odabrana opcija odgode starta? • Je li sušilica previše puna? → Molimo izvadite dio rublja.
<p>Upaljen je indikator filtera na vratima, spremnika za vodu ili filtera na dnu</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Je li filter na vratima čist? • Je li spremnik za vodu prazan? • Je li spremnik za vodu ispravno postavljen? • Je li filter na dnu čist i ispravno postavljen?
<p>Ispod sušilice ima kapljica vode</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Je li filter na dnu ispravno postavljen? • Jesu li sve dlačice uklonjene s brtve filtera na dnu i s brtve na vratima? • Je li spremnik za vodu ispravno postavljen? • Je li odvod izravno spojen i je li dobro pričvršćen? • Stoji li sušilica ravno?

...želite održavati i očistiti sušilicu:

<p>Očistite filter na kraju svakog ciklusa</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Skinite dlačice mekanom četkom ili prstima. • Zatvorite filter. • Vratite filter na mjesto.
<p>Ispraznite spremnik za vodu na kraju svakog ciklusa sušenja</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Povucite ručku da biste izvadili spremnik za vodu. • Ispraznite spremnik za vodu. • Vratite prazni spremnik za vodu na mjesto tako da ga gurnete do kraja.
<p>Čistite filter na dnu nakon svakog petog ciklusa</p>	→	<ul style="list-style-type: none"> • Očistite filter na dnu pod tekućom vodom. • Skinite sve dlačice s brtvi. • Očistite kućište filtera na dnu (daljnje informacije pronađite u poglavlju “Čišćenje filtera na dnu” u Uputama za uporabu). • Pogledajte upute za uporabu za daljnje informacije o načinu čišćenja filtera na dnu.

ŠIFRE POGREŠAKA

U slučaju neispravnog rada sušilice, mogla bi se prikazati jedna od sljedećih šifri pogrešaka:

ŠIFRA POGREŠKE	Možete sami provjeriti prije nazivanja Post-prodajne službe.
F01 – F04	Pozovite Post-prodajnu službu.
F05	ISKLJUČITE sušilicu i iskopčajte utikač. Uvjerite se da je okolna temperatura između 5°C i 35°C. Pričekajte 1 sat. Ponovno ukopčajte sušilicu i pokrenite je. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.
F06	ISKLJUČITE sušilicu i iskopčajte utikač. Uvjerite se da je okolna temperatura između 5°C i 35°C. Pričekajte 1 sat. Ponovno ukopčajte sušilicu i pokrenite je. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.
F07	ISKLJUČITE sušilicu i iskopčajte utikač. Uvjerite se da je okolna temperatura između 5°C i 35°C. Izvadite otprilike pola količine rublja iz sušilice. Pričekajte 1 sat. Ponovno ukopčajte sušilicu i pokrenite je. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.
F10 – F24	ISKLJUČITE sušilicu i iskopčajte utikač. Pričekajte 30 minuta. Ponovno ukopčajte sušilicu i pokrenite je. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.
Kad ga se pritisne, LED za pokretanje trepće 2 puta u sekundi	Uvjerite se da su vrata ispravno zatvorena i filter na dnu ispravno namješten. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.
LED filtera na dnu trepće, LED tipke za pokretanje trepće 2 puta u sekundi	Uvjerite se da je filter na dnu ispravno namješten. Ako se pogreška ponovi, pozovite Post-prodajnu službu.



Indikatori



Programator

Program sušenja odabirete okretanjem ovog gumba. Indikator

“Start (Pauza)” trepće.



Tipka “Start (Pauza)”

Program sušenja pokrećete pritiskom na ovu tipku. Osvjetljava se odgovarajući indikator.



Filter vrata

Indikator se osvjetljava kada je potrebno očistiti filter na vratima.

Čistite filter vrata na kraju svakog ciklusa sušenja.

Filter na dnu

Ovaj se indikator osvjetljava kada je potrebno očistiti filter na dnu.

Indikator trepće kada filter na dnu nije ispravno postavljen.

Provjerite je li filter na dnu ispravno namješten i ručka dobro pričvršćena.

Spremnik za vodu

Indikator se osvjetljava kada je potrebno isprazniti spremnik za vodu.

Ciklus sušenja se automatski prekida.

Ispraznite spremnik i ponovno pokrenite program sušenja.

Ispraznite spremnik za vodu nakon svakog ciklusa sušenja.



Prikaz preostalog vremena

Ovisno o odabranom programu, prikazuje se zadano vrijeme sušenja. Nakon pokretanja ciklusa, prikazano vrijeme se ispravlja ovisno o volumenu, vrsti i vlažnosti rublja. Navedeno vrijeme sušenja je izračunata vrijednost koja se ažurira tijekom ciklusa sušenja.



Crte koje trepću označavaju da je obračun u tijeku. Preostalo vrijeme se ažurira.



Kraj

Program sušenja je dovršen. Izvadite rublje iz sušilice.



Zaštita od prekomjernog sušenja/6. čulo

Indikator se osvjetljava kada odaberete program upravljan vlagom, što označava da je uključena funkcija zaštite.



Stupanj osušenosti

Odabirom ove opcije možete podesiti stupanj osušenosti rublja. Za odabir stupnja osušenosti pritisnite ovu tipku nakon što ste odabrali željeni program sušenja.



Pritiskom 1 put odabrat ćete veći stupanj osušenosti

ii



Pritiskom 2 put odabrat ćete manji stupanj osušenosti



iii



Pritiskom 3 put ponovno ćete odabrati normalni stupanj osušenosti.

Nakon odabira te opcije zajedno s određenim programom, automatski će opet biti odabrana prilikom ponovnog korištenja tog programa. Možete izmijeniti ili poništiti odabir te opcije na gore opisani način.



Ponovno postavljanje (reset)

U fazi odabira programa, pritiskom na ovu tipku isključuju se sve postavke odabranih opcija. Za vrijeme ciklusa sušenja, pritiskom na ovu tipku zaustavlja se ciklus i sušilica se vraća u način odabira. Tipku morate držati pritisnutom 3 sekunde.



Podešavanje trajanja sušenja

Okrenite programator na položaj "Vrijeme". Pritisnite tipku "Trajanje sušenja" da biste odabrali trajanje ciklusa u koracima od deset minuta, sve do najviše 90 minuta.



Nježno

Odabirom ove opcije smanjuje se temperatura sušenja na kraju ciklusa sušenja i stoga toplinsko naprezanje osjetljivog rublja. Obzirom da je temperatura niža, rublje neće biti toliko suho koliko nakon ciklusa sušenja bez te opcije.



Bez gužvanja

Ovu opciju možete odabrati da biste smanjili gužvanje kada ne vadite rublje odmah na kraju ciklusa.

Bubanj se povremeno okreće do najviše 12 sati. Možete to prekinuti u bilo kojem trenutku tako da isključite sušilicu. Ova opcija deaktivira funkciju "Zujalica", ako je aktivirana.



Svjetlo u bubnju

Svjetlo u bubnju se može uključiti i isključiti.



Zujalica

Pritiskom na ovu opciju, zvučni signal ukazuje na kraj ciklusa sušenja. Ova opcija deaktivira funkciju Bez gužvanja, ako je aktivirana.



Zaključavanje tipki

Radi sigurnosti djece, ovom opcijom možete zaključati sve funkcije korisničkog sučelja.



Za aktivaciju/deaktivaciju ove opcije, tipku morate držati pritisnutom 3 sekunde. Jedina funkcija koja ostaje je položaj "isključeno" programatora. Funkcija zaključavanja tipki ostaje aktivna čak i kada okrenete programator na položaj "isključeno" ili otvorite vrata. Potrebno je deaktivirati funkciju.



Odgoda start

Odgoda pokretanje ciklusa sušenja od 1 do 12 sati. Svakim pritiskom na tipku odgoda se povećava za 1 sat. Pritisnite tipku "Start (Pauza)" da biste potvrdili krajnji odabir i pokrenuli sušilicu. Ikona "Odgoda start" trepće i vrijeme se odbrojava u intervalima od 1 sata. Tijekom odbrojavanja, bubanj se povremeno okreće kako bi se ponovno rasporedilo rublje. Za poništavanje ili izmjenu prethodno postavljene odgode starta, postavite programator na položaj "Isključeno", ili otvorite vrata.